

ДУХОВНО-ПРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ



Вместе нам хорошо

Семья! Что может быть важнее для любого человека, тем более для ребёнка. А если в семье есть проблемы? К сожалению, они часто случаются в неполных семьях, а также с недостаточным воспитательным потенциалом, где родители заняты работой или другими проблемами, а на воспитание детей у них просто иногда не хватает времени. Ребятишки, предоставленные сами себе, начинают соперничать друг с другом за родительское внимание, пытаются самоутвердиться всеми доступными средствами и способами, вплоть до правонарушений. Вот тут и приходится вмешиваться в ситуацию совету профилактики Мирной школы, общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации сельского поселения при поддержке консультанта по опеке и попечительству администрации Новониколаевского муниципального района М.В. Сычевой, главного специалиста сектора по делам семьи УСЗН по Новониколаевскому району Н.А. Провириной и ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних, защите их прав И.В. Япаровой.

Как раз они стали почетными гостями на нестандартном мероприятии под названием «Вместе нам хорошо». Цель мы поставили трудную, но выполнимую: улучшение отношений родителей и детей через совместную деятельность, создание предпосылок к сотрудничеству через совместную деятельность субъектов профилактики. Как же переживали организаторы мероприятия... Ведущая Наталья Александровна Акаткина (общественный инспектор по охране детства), депутат Мирного сельского поселения, учитель Мирной средней школы Ольга Васильевна Кушнаренко, председатель совета профилактики, специалист администрации Мирного сельского поселения Елена Викторовна Куксова. Но все получилось удивительно благожелательно, энергично и весело.

Сначала прошла шуточная разминка, которая сразу настроила всех на позитив. Затем все приглашенные отвечали на вопросы: «Часто ли вы проводите досуг вместе с детьми в свободное время?», «Вас уговаривали идти на сегодняшнее мероприятие или вы согласились сразу?», «Помните ли вы свой первый урок» и т.д. «Говорят, что все семьи счастливы по-своему», – продолжила разговор с участниками праздника О.В. Кушнаренко. Статистика утверждает, что мама, ухаживая за двумя детьми и мужем, в течение года перемывает 18000 ложек, 13000 тарелок, 8000 чашек. Общий вес посуды, переносимой от шкафа к столу и обратно, за год достигает 5 тонн. И, конечно же, все члены семьи должны взять на себя часть этой ноши, а не делать из хозяйки дома тяжелоатлетку.

Следующим этапом мероприятия стало изготовление детьми оригинальных бумажных фартуков. Недавно это задание называется «Чудесный фартук». Мама, папа, бабушка были в восторге, получив в подарок эти произведения прикладного искусства. Очень трогательно дети и взрослые выполняли задания «конверты откровений», читали письменные обращения к своим близким, обращение родителей и детей друг к другу, отвечали на вопросы сказочной викторины. А сколько радости и задора подарил всем самостоятельные артисты. Учащиеся школы исполняли песни о семье, маме, доброте. Участники детского театраль-

ного коллектива (руководитель Г.Н. Хромых) показали шуточные пародии на современные фильмы «Муха-Цокотуха» и «2017 мгновений весны, или Гитлер капут». Хохотали до слез!..

«А давайте мы тоже попробуем себя в роли артистов», – предложила гостям Н.А. Акаткина. Героями мини-спектакля были червячок, кузнечик, береза, курочка, петух и другие. Но разве это главное. Главное – творческий процесс! Много интересного узнали гости мероприятия в этот день! О.В. Кушнаренко рассказала притчу об основных составляющих любой семьи – любви, терпении, прощении. И перевела эту тему на школьную семью, которая живет по тем же семейным законам.

Много позитивных эмоций получили участники праздника. Мы видели, как горели глаза у Станислава и Маргариты Лисовых, а также их бабушки Любови Викторовны. Очень активно проявили себя Виктор Кругликов и его папа Сергей Викторович. Заинтересованно участвовали во всех конкурсных заданиях Надежда Ивановна Белоусова с сыном Александром, Светлана Ивановна Зинченко с сыном Сергеем и дочерью Вероникой.

В ответном слове М.В. Сычёва поблагодарила организаторов, а заодно и участников за необычность и уникальность данного мероприятия. «Мы чаще ругаем, чем общаемся. А сегодня мы научились и научили общаться», – сказала она. И.В. Япарова поддержала мнение Марины Викторовны и вручила семьям памятные сувениры. В свою очередь директор Мирной школы Л.Ф. Леонова тоже похвалила участников за доброту и активность, пожелала, чтобы такие встречи стали традиционными. Под занавес праздника все дети получили полезные сувениры и сладкие призы.

А чаепитие и подарки были организованы благодаря главе Мирного сельского поселения, председателя комиссии по делам несовершеннолетних Ивана Викторовича Иванова.

Покидая стены гостеприимной школы, все с удовольствием сфотографировались на память, унося с собой заряд бодрости и тепла.

Е. КУКСОВА.

Новониколаевские ТОСы провели отчетно-выборные конференции, проанализировали итоги минувшего года, наметили новые планы. Состоялась отчетная конференция ТОС «Северо-восточный», на которой присутствовали представители районной и городской властей.

Исходя из доклада председателя ТОС Юрия Петровича Прыгункова, важным вопросом в работе активистов по-прежнему остается участие в областном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление». Поэтому сегодня особо хочется отметить организаторские способности, а также умелый подход к своим обязанностям помощника председателя О. Власовой, организатора спортивных соревнований А. Васильева, председателей уличных комитетов Г. Хлестун, Т. Скларовой, Л. Шурыгиной и других. За указанный период в средствах массовой информации было размещено 22 публикации о деятельности тосовцев.

Так, к примеру, совет ТОС организовал новогодние приключения Деда Мороза и Снегурочки на территории автошколы, ни один ребенок не ушел с праздника без призов. В День пожилых людей поздравил на дому ветеранов труда Виктора Сергеевича и Нину Яковлевну Савиловых. Осенью материально поощрил ценными подарками из премиального фонда призеров конкурса «Двор образцового порядка» – Александра Владимировича и Людмилу Владимировну Окрушко, Валентину Васильевну Сотникову, Валентину Евсеевну Дробышеву.

Тосовцы считают благоустройство самым важным делом, потому что зачастую бывает стыдно за бурьян и мусор. И радуются в душе, когда инициаторов привести в порядок культурное место отдыха для своих детей – детскую площадку – из года в год становится все больше. Надо отдать должное, что жители взрослые и школьники – жители улицы Кленовой выходили с рабочим инвентарем и дружно включались в работу, а в летнее время помогали производить ямочный ремонт дорог за свои деньги, строить волейбольную площадку, завозить песок. Особенно хочется подчеркнуть энтузиазм и трудолюбие, которые прояви-

ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ



Включайтесь в добрые начинания

ли семьи Хлестун, Чеботаревых, Каншиных и другие не равнодушные к благоустройству люди. Заинтересованные родители не поскупились также скинуться на приобретение спортивного инвентаря – волейбольной сетки и мяча. А все – ради оздоровления своих детей и внуков. Приятно отметить, что и на улице Кирова всегда добросовестно подходят к вопросу благоустройства, наведению санитарного порядка Юрий и Наталья Мирановы, Николай и Вера Шурыгины, Михаил и Ирина Кадыковы, Валентина Степаненко, супруги Татьяна и Александр Скларовы.

Добровольно помогая городскому поселению вершить дела на общее благо, совет ТОС «Северо-восточный» по мере возможности старается улучшить условия жизни своих земляков, активно участвует в реализации областной целевой программы «Волгоградская область – чистая, благоустроенная территория». Активисты вплотную занимались решением вопроса о заключении договоров владельцами частных домов на вывоз бытовых отходов (в пакетах) с УМП «Новониколаевское МПОКХ». Чтобы достучаться до сознания граждан, проводили краткий инструктаж по содержанию домашних животных, вручали памятки по соблюдению правил пожарной безо-

пасности под роспись.

Наступила весна, за которой придет лето. На текущий год утвержден новый план мероприятий, согласно которому на улицах Народной и 8-е Марта будут установлены уличные фонари освещения, пройдут субботники и акции по благоустройству, будет производиться ремонт и покраска детских площадок. С учетом того, что на отчетной конференции прозвучали коллективные обсуждения недостатков работы ТОСа и местных органов, как и требований по поводу строительства новых игровых площадок на ул. Кирова и Степной, проведения водопровода по улицам Привокзальной и Кирова, ликвидации стихийной свалки на Степной, разбитых дорог и отсутствия пешеходных дорожек, следует сказать одно, можно, конечно же, чего-то добиться и многое решить, но все упирается в финансы...

Сегодня в качестве обращения к гражданам остается добавить, что поменьше надо критиковать ТОСы. Куда лучше будет, если вы придете к нам, поможете конкретным советом и делом. Все серьезные жизненные проблемы надо решать совместными усилиями.

Совет ТОС «Северо-восточный». Фото О. ВЛАСОВОЙ.

Впереди – большая работа!

В Мирном сельском поселении прошла отчетно-выборная конференция, на которой присутствовал глава Новониколаевского муниципального района С.С. Чулков. В местной школе с докладом о проделанной работе в 2012 году перед собравшимися выступил председатель совета ТОС «Мирный-2» А.Г. Куксов.

Следует подчеркнуть, что на данном мероприятии собрались наиболее активные в общественной работе люди. Активистки Лариса Фёдоровна Леонова и Ольга Васильевна Кушнаренко подготовили презентацию о проделанных значимых делах и событиях. В про-

должение презентации А.Г. Куксов отчитался об израсходованных денежных средствах. По ходу конференции Анатолий Григорьевич ответил на вопросы мирновцев, проживающих в границах ТОС «Мирный-2».

По общему мнению, работа активистов признана удовлетворительной. Принято решение в 2013 году акцентировать деятельность тосовцев на мероприятиях по благоустройству не только своей территории, но и всего поселения.

Наш корр.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

По официальным данным, с 2001 года на территории Центрального, Приволжского и Уральского федеральных округов совершена серия убийств пожилых женщин (77-90 лет) путем удушения подручными предметами – электропроводами, веревками и прочим. Все потерпевшие проживали одни. У пострадавших пропадали в основном денежные средства. И, как ни странно, входные двери квартир на момент обнаружения трупов были закрыты, ключи при осмотре не обнаружены.

Для предотвращения и недопущения аналогичных преступлений новониколаевцам необходимо быть предельно осторожными при встрече с незнакомыми людьми. По сообщению работников полиции, за февраль 2013 года в районе зарегистрировано более 25 сообщений о криминальных происшествиях.

Почему же люди совершают преступления? Из-за резкого падения уровня жизни большей части населения, социальной незащищенности, неуверенности в завтрашнем дне? Или же по другим причинам? Только никому из нас от этого не легче. Переступить черту закона – это преступление!

... в рабочем поселке злоумышленник похитил у гр-ки С. алюминиевый бак емкостью 100 литров.

В х. Пруцковском неизвестные лица совершили хищение товарно-материальных ценностей из частного магазина.

Криминальная сводка

жа денег в сумме порядка 10 тыс. рублей из магазина «Ленинград».

По словам заявителя, инспектора по охране леса Новониколаевского участкового лесничества, 21 января обнаружена самовольная вырубка сухойстойной и сырораствующей древесины в урочище Косарка.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что житель х. Двойновского хранил у себя марихуану общим весом 1,15 грамма. Кроме того, за хранение наркотических средств возбуждено уголовное дело и на жителя рабочего поселка.

Любители легкой наживы проникли в продовольственный склад ПУ № 49, откуда совершили кражу продуктов питания.

В х. Куликовском у гражданина Н. украла бензопилу «Штиль», стоимостью 8 тыс. рублей.

По этим фактам проводится расследование, большая часть преступлений раскрыта по «горячим следам».

По сообщению заместителя гендиректора завода «Автотехнологий», установлена личность преступника, похитившего с предприятия 30 метров профильной трубы.

Подготовила О. КРАСНОВА.